
インフラ維持管理・更新・マネジメント技術推進委員会 

（第５回）議事要旨 

 

１．日 時   平成２８年８月２４日（水）１０：００～１２：００ 

 

２．場 所   中央合同庁舎第４号館１１階 共用第１特別会議室 

 

３．出席者 

＜総合科学技術・イノベーション会議＞ 

久間 和生 総合科学技術・イノベーション会議 常勤議員 

上山 隆大 総合科学技術・イノベーション会議 常勤議員 

＜プログラムディレクター＞ 

藤野 陽三 横浜国立大学 先端科学高等研究院 上席特別教授 

＜サブプログラムディレクター＞ 

淺間  一  東京大学 工学系研究科 精密工学専攻 教授 

岡田 有策  慶応大学 理工学部 管理工学科 教授 

関  雅樹  双葉鉄道工業株式会社 代表取締役社長 

若原 敏裕 清水建設 技術研究所 上席研究員 

＜関係省庁＞ 

縄田 俊之  内閣官房 情報通信技術（IT）総合戦略室 企画官 

西野 徳康  内閣官房 国土強靱化推進室 企画官 

中西 悦子  総務省 情報通信国際戦略局 通信規格課 課長 

松田 隆志  総務省 情報通信国際戦略局 技術政策課 研究推進室 課長補佐 

中越 康友 消防庁 総務課 消防技術専門官 

西條 正明  文部科学省 研究振興局参事官（ナノテクノロジー・物質･材料担当） 

田村 嘉章   文部科学省 科学技術・学術政策局 研究開発基盤課 課長補佐 

中谷  誠  農林水産省 農林水産技術会議事務局 研究統括官 

田名部 拓也 経済産業省 産業技術環境局 研究開発課 未来開拓研究統括戦略官 

石田 智樹 経済産業省 製造産業局 産業機械課 ロボット政策室 室長補佐 

吉岡 大藏 国土交通省 大臣官房技術調査課 環境安全・地理空間情報技術調整官 

中本  隆 国土交通省 総合政策局 技術政策課 運輸技術等基準企画調整室長 

新田 恭士  国土交通省 総合政策局 公共事業企画調整課 企画専門官 



－１－ 

＜管理法人＞ 

野口 義博  JST イノベーション拠点推進部 部長 

弓取 修二  NEDO ロボット・AI 部 部長 

＜事務局＞ 

松本 英三 内閣府 科学技術・イノベーション担当 大臣官房審議官 

西田 浩之 内閣府 科学技術・イノベーション担当 参事官 

中山 裕章 内閣府 科学技術・イノベーション担当 上席政策調査員 

 

４．議 事 

 議 題 

1.  PD 挨拶 

2.  メンバー紹介 

3.  ガバニングボード（平成 28 年 6 月 23 日実施）発表内容報告 

4.  新規公募結果 

5.  出口戦略 

6.  ステージゲートの進め方・評価軸，3 年終了テーマの取り扱い 

7.  意見交換 

8.  その他 

 

５．配布資料 

資料 1    議事次第 

資料 2  推進委員会 委員名簿 

資料 3  プロジェクト推進会議メンバー表 

資料 4  ガバニングボード発表資料 抜粋版（非公開） 

資料 5  新規公募結果（非公開） 

資料 6  出口戦略の基本構想（非公開） 

資料 7  ステージゲート実施方針，3 年終了テーマ取扱い方針（非公開） 

参考資料 1 実施体制一覧 

参考資料 2 ステージゲート実施 PD 通知文（非公開） 

参考資料 3 ステージゲート審査基準 項目，評価点，評価点の判断方法（非公開） 

参考資料 4   3 年終了テーマ PD 通知文（非公開） 



－２－ 

参考資料 5 SIP インフラ 出口戦略会議（非公開） 

参考資料 6 SIP インフラ パンフレット 

 

６．議事要旨 

 資料に新規公募採択確定前の情報を含むため、非公開での開催とした。 

 

 

－了－ 


